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24KCV23 

Egyszerű többség! 
 

 

 

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság! 
 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága 2024. évi munkatervének megfelelően napirendre tűzte a civil 
szervezetek szakmai munkájára és terveikre vonatkozó beszámolóit. 
 

Mellékelten beterjesztem a "BÁRKA" MŰVÉSZETI SZALON Egyesület szakmai beszámolóját 
működésükről, valamint jövőre vonatkozó terveikről. (1. sz. melléklet) 

 

Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további 
kérdések megvitatására. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

Szekszárd, 2024. május 21.                                          

                                                       

 

                                                                                                      Csötönyi László  
                                                                                                          a  Kultúra, Civil szervezetek,  

                                                                                                     Városmarketing Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottságának 

…/2024. (V.21.) határozata 

a "BÁRKA" MŰVÉSZETI SZALON Egyesület működéséről és terveiről szóló szakmai 
beszámolójáról  

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019.(XII.23.) 
önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság 
(KCV) alcím 1/3. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. elfogadja a "BÁRKA" MŰVÉSZETI SZALON Egyesület szakmai beszámolóját; 
 

Határidő:  2024. május 21. 

Felelős:  Csötönyi László elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő:  2024. május 21. 

Felelős:  Csötönyi László elnök 

 

3. felhívja az egyesület figyelmét, hogy a jövőben is éljenek a mindenkori hazai és uniós 
szakmai és működési pályázati lehetőségekkel. 
  

Határidő:  2024. május 21. és folyamatos 

Felelős:  Csötönyi László elnök 
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1. sz. melléklet 

 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

készült: a szekszárdi Képviselőtestület bizottságának ülésére 

Tisztelt Bizottság! 

Örömmel vettük kérésüket, hogy Egyesületünk, a „Bárka” Művészeti Szalon elmúlt évi 
tevékenységét egy tájékoztató keretében mutassuk be. Ilyen lehetőségünk mindeddig még 
nem volt, és a nem túl terjedelmesre készített összeállításunkat a következőkben terjesztjük 
elő:  

Előzmények 

A „BÁRKA” Művészeti Szalon 1996 tavaszán alakult meg Tolnán, azzal a céllal, hogy összefogja 
a megyében élő, zömmel amatőr képzőművészeket, művészetpártolókat. A „Bárka” tagjainak 
többsége festő, de van köztük zománcműves, és fotós, sőt textiles is. A tagság nagy része 
Tolna-megyei, de az évek során csatlakoztak megyehatáron túli alkotók is a 2000-ben 

egyesületté alakult gárdához. Az elmúlt években budapesti, székesfehérvári, móri, kaposvári, 
mohácsi, nagykőrösi, izsáki, kecskeméti alkotók is ehhez az alkotói csoporthoz tartozónak 
vallhatták magukat. Az Egyesület fontosnak tartja a tagok képzését, az önképzési lehetőségek 
gyarapítását, és azoknak a kiállítási lehetőségeknek a keresését, ahol az alkotók munkáit a 
közönség megismerheti. Ennek érdekében szervezi az egyesület évente meg alkotótáborait, 
és azokat a kiállításokat, ahol csoportos bemutatkozásokra nyílik lehetőség. Az alkotók 
bemutatkozhattak már a megye számos településén, de volt csoportos tárlatuk többek között 
Kaposváron, Pécsen, és Budapesten is. A „Bárka” központi értékkategóriája az alkotómunka 
tisztelete, és a befogadók, a közönség iránti alázat. Az egyesület taglétszáma évek óta 30 és 
40 fő között alakul. A „Bárka” egyike annak a három tolnai civil szervezetnek, amelyek 2000-

ben megalapították az „A Tolna-megyei művészetért” elnevezésű kitüntető ezüst plakettet, 
amelyet minden évben a „Magyar Kultúra Nap”-ján, január 22-én adtak át. Összesen 100 
plakett talált gazdára, ezzel ez a grémium ezt a tevékenységét be is fejezte. A „Bárka” Szomjú 
díjas, és Tolna megye civil szervezetei különdíjának a birtokosa. Az egyesület számos 
jótékonysági akció részese volt. Így pl. több árverésre adtunk be festményeket, első sorban 
egészségügyi, és gyermekvédelemmel foglalkozó intézmények, és alapítványok javára. Éveken 

keresztül Szekszárd városában, az év képviselőjének megválasztott személy elismeréséhez az 
általunk felajánlott kép is társult. Az utóbbi évek során a korábban megszokott működésünket 
jelentősen befolyásolta a Covid járvány.     A „Bárka” tagjainak nagyobbik része nyugdíjas, ez 
egyben meghatározó tény is abban hogy alaptevékenységét miként fejtse ki. 
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Az Egyesület tevékenysége 2023-ban 

 

2023-ban a „Bárka” tulajdonképpen egy átlagos, jeles évfordulók, és kiemelt feladatok nélküli 
évet zárt. A tagság havonta átlag egy alkalommal találkozott szervezett keretek között, 
egyesületi eseményen, ahová meghívót kaptak. Ezekre az egyesületi rendezvényekre zömmel 
a Babits Kulturális Központban került sor. Természetesen tagságunk jelentős része, főleg azok, 
akik közlekedésüket is meg tudják oldani, számos más alkalommal, jellemzően tagjaink 
kiállításainak megnyitóin tudtak egymással is találkozni. Hasznos ismereteket szerezhetnek 

tagjaink a kiállítások megnyitóin, és a kiállítóhelyek adottságainak megismerésével, a 
személyes kapcsolatok bővítésével maguk is hasznosítható információkhoz jutnak, amelyet 
később kamatoztathatnak. Így jutott el több tagunk, és egyesületünk is pl. a Pécs-Kertvárosi 
Nevelési Központ kiállítóhelyére, a pécsváradi, és a szászvári várba, és megyénk számos 
ismert, vagy újabban fölfedezett kiállítótermébe is. A korábbi években nem egy esetben 
magángalériákban is állíthattunk ki, mára ezek sajnos már nem működnek. Az elmúlt évben 
két, egyesületünk által szervezett nyári alkotótáborban vehettek részt a tagjaink. Udvariban, 
és Diósberényben táborozhattunk, ahová most is visszavárnak bennünket. Udvariban 10 
férőhelyet biztosítanak, Diósberényben a nemektől függően 7-9 táborozót tudnak fogadni. Az 
idén először Kölesdre is van nyári tábori meghívónk, ide feltehetőleg 7-8 tagunk jöhet majd el. 
A táborok időpontjai: Udvariban máj. 26-tól jún. 1-ig, Kölesden jún. 23-tól 29-ig, 

Diósberényben júl. 28-tól aug. 3-ig táborozhatunk. Ami még tudott: néhány tagunk az 
országhatáron túl is megfordulhat alkotótáborban, ezeket egyénileg intézik. Belföldön főleg 
megyén belüli táborokban vesznek még részt tagjaink, ezek között előkelő helyen szerepel a 
medinai, és a Tamásiban esedékes alkotótábor is. A korábbi években a hasonló amatőr 
művészeti egyesületekkel is volt élő kapcsolatunk, ám a Covid járvány ezt is megakasztotta, 
újraindítását a korosodó tagság, és a távolság miatt is meg kell fontolnunk. Az idei évben újból 
tervezünk Bárka Biennálé” kiállítást, ennek egyelőre csak novemberi, tolnai időpontja adott, 
de rugalmasak vagyunk, és ha korábban, vagy akár a későbbiekben igény merül föl a 
bemutatására, azt is meg tudjuk oldani. Az Egyesület szervezeti működésének törvényes, és 
anyagi feltételei is adottak, adósságunk, elmaradt kötelezettségünk nincs. Továbbra is 
nyitottak vagyunk minden általunk megoldhatónak ígérkező felkérés teljesítésére. 

Kérem tájékoztatóm szíves tudomásul vételét. 

Szekszárd 2024. máj. 11. 

Lönhárd Ferenc elnök 

 


